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Summary for QuestionA(SQO001)[The individual serves as an effective TA]

Do you agree or disagree with the following statements

Answer

Strongly Disagree (A1)
Disagree (A2)

Neither Agree nor Disagree (A3)
Agree (A4)

Strongly Agree (A5)

No answer

Not completed or Not displayed

Count

OO NO O OO

Percentage

0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
100.00%
0.00%
0.00%
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Summary for QuestionA(SQ002)[The TA was reasonably sensitive to my
needs as a student]

Do you agree or disagree with the following statements

Answer Count Percentage
Strongly Disagree (A1) 0 0.00%
Disagree (A2) 0 0.00%
Neither Agree nor Disagree (A3) 0 0.00%
Agree (A4) 0 0.00%
Strongly Agree (A5) 7 100.00%

No answer 0 0.00%

Not completed or Not displayed 0 0.00%
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Summary for QuestionA(SQ003)[The TA was informed and prepared]

Do you agree or disagree with the following statements

Answer Count Percentage
Strongly Disagree (A1) 0 0.00%
Disagree (A2) 0 0.00%
Neither Agree nor Disagree (A3) 0 0.00%
Agree (A4) 0 0.00%
Strongly Agree (A5) 7 100.00%

No answer 0 0.00%

Not completed or Not displayed 0 0.00%

page5/8



N
{_)LimeSurvey

McMaster Online Surveys

TA Feedback (Noah F) for POLSCi 3NN3 Tutorials (Winter 2023)

Summary for QuestionA(SQ004)[The TA was responsive and could be easily

reached]

Do you agree or disagree with the following statements

Answer

Strongly Disagree (A1)
Disagree (A2)

Neither Agree nor Disagree (A3)
Agree (A4)

Strongly Agree (A5)

No answer

Not completed or Not displayed

Count

OO NOOOoOOo

Percentage

0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
100.00%
0.00%
0.00%
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Summary for QuestionA(SQO005)[The TA provided good feedback on
assignments]

Do you agree or disagree with the following statements

Answer Count Percentage
Strongly Disagree (A1) 0 0.00%
Disagree (A2) 0 0.00%
Neither Agree nor Disagree (A3) 0 0.00%
Agree (A4) 0 0.00%
Strongly Agree (A5) 7 100.00%

No answer 0 0.00%

Not completed or Not displayed 0 0.00%

page7/8



N
{_)LimeSurvey

McMaster Online Surveys
TA Feedback (Noah F) for POLSCi 3NN3 Tutorials (Winter 2023)

Summary for QuestionB

Please expand on any feedback you have for the TA. For example, what does the TA do

particularly well? What can they improve?

Answer Count Percentage

Answer 5 71.43%

No answer 2 28.57%

Not completed or Not displayed 0 0.00%

ID Response

1 Noah went over assignments in much detail before they were due,
answering all questions we had. It was clear that he wanted us as students
to do the best we could, instead of just teaching and expecting us to know
exactly what he wanted. He gave explicit instruction and it was very helpful
with assignments and learning SPSS.

3 Great TA!

5 Noah Fry is the best TA you could possibly have especially for a course like
stats. | started off the semester thinking this would be my worst and hardest
course because | am not good at topics like these, but having Noah as a TA
allowed me to make this my best course. He is very responsive and
extremely helpful in clarifying confusing topics. He explains things very well
and provides us with insightful feedback. He responds to emails very quickly
and his tutorials are helpful in understanding assignment expectations.
Overall, | genuinely cannot think of anything he can improve.

6 He really knows his content and strives to help students with their
understanding

7 - Great job responding to emails quickly

- Answered student questions effectively

- Always willing to discuss grades and give feedback

- Feedback on assignments was thorough and helpful

- Always positive and friendly

- Always gave extra time to answer questions, discuss material in further
detail and help students grasp difficult content

- Clarified difficult content really well
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